



Nr.395/17.03.2022

DIRECTOR EXECUTIV
Mihai - Laurențiu PLĂVIȚU



**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul
CASEI JUDEȚENE DE PENSII MEHEDINȚI**

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

B-dul Carol I, nr.3
Drobeta Turnu Severin
Tel :0252/341377,
E-mail.comunicare.mehedinti@cnpp.ro

MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 7	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Constituirea/modificarea Comisiei de disciplină prin decizia Directorului Executiv.	implementat
2. Desemnarea prin decizia Directorului Executiv, din partea conducerii a responsabilului pentru întocmirea/actualizarea și implementarea planului de integritate conform prevederilor HG nr.583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public.	implementat
3. Desemnarea consilierului de etică prin decizia Directorului Executiv.	implementat
4. Analiza periodică a situației incidentelor de integritate la nivelul CJP Mehedinți.	implementat
5. Întocmirea, transmiterea și prelucrarea de chestionare în domeniul eticii și integrității, conflictului de interese.	implementat
6. Colaborarea permanentă între consilierul de etică și comisia de disciplină.	implementat
7. În vederea respectării prevederilor Legii nr.251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției este constituită Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni în exercitarea funcției și este deschis registru pentru evidența cadourilor primite.	implementat

Șef al Grupului de lucru
Eugen Vlăduți

Întocmit,
Olivia - Gabriela
Brîndușoiu - Ghelmegeanu